
「ロシア語⽂献研究 A-2」テスト 10 問題 

学⽣番号  名前  

以下のロシア語の⽂を訳し、(2)と(3)の下線部の読み⽅とアクセントを書きましょう。 

［20 点×3＋10 点×4＝100 点］ 

(1) Если Китай демонстративно переоценили, то Западную Европу, напротив, «обидели», правда, 

уже не как радикально. 
   

  
 

 

(2) Известно, что в прошлом году приток прямых иностранных инвестиций в Россию, по данным 

ЮНКТАД, увеличился за прошлый год с ①$28.7 до ②$48.9 млрд. 
   

  

  

  

  

 下線部①の読み⽅  

 下線部②の読み⽅  
   

(3) Рейтинг России вырос на девять пунктов, с ①12 до ②21%. Это означает, что в её возможности 

верит уже пятая часть всех принимающих участие в опрос. 
   

  

  

  

  

 下線部①の読み⽅  

 下線部②の読み⽅  
    


